

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

На освітньо-наукову програму здобувачів вищої освіти третього (PhD) Рівня зі спеціальністю 053 «Психологія»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері психології в Україні є важливим завданням. У зв'язку з цим постає потреба в підготовці висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у європейський та світовий науково-освітній простір фахівців із психології, здатних до самостійної науково-дослідної, науково-інноваційної, організаційно-управлінської, педагогічної діяльності.

Саме тому метою впровадження програми є забезпечення здобувачів вищої освіти третього (PhD) рівня за спеціальністю 053 «Психологія» поглибленими теоретичними та практичними знаннями, вміннями, навичками й компетентностями, які сприятимуть проведенню власних наукових досліджень і оформлення їх результатів у вигляді дисертації.

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», кафедра психології і педагогіки має досвід, потужний кадровий потенціал і матеріально-технічну базу, щоб виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-наукова програма за спеціальністю 053 «Психологія» розроблена співробітниками Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» кафедри психології після консультацій із науковцями та фахівцями, які зацікавлені в підготовці доктор філософії з психології.

За основу освітньо-наукової програми були визначені програмні компетентності враховуючи види та завдання психологічної діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові, і є найбільш відповідними для запропонованої програми. Компетентності мають практичне спрямування та можуть бути використані в професійній та науковій діяльності майбутніх спеціалістів.

Навчальний план підготовки освітньо-наукової програми повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибірковок дисциплін відповідають структурно-логічній сфері підготовки здобувачів вищої освіти третього (PhD) рівня за спеціальністю 053 «Психологія» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Рецензент:

Аспірант кафедри психології і педагогіки

